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TISKOVÁ ZPRÁVA
Sellier & Bellot dodá technologii pro výrobu střeliva na Ukrajině
Praha (16. července 2024) ― V rámci česko-ukrajinských mezivládních konzultací dnes dvě dceřiné společnosti Colt CZ Group SE podepsaly smlouvy s ukrajinskou státní společností Ukroboronprom: Sellier & Bellot a Ukroboronprom se dohodly na spolupráci při výrobě několika typů malorážového střeliva na Ukrajině. Česká zbrojovka v návaznosti na Dohodu o společném záměru s Ukroboronprom z února podepsala smlouvu o transferu technologie pro montáž pušek CZ BREN 2 na Ukrajině.
"Česká republika podporuje Ukrajinu v její obraně proti bezprecedentní ruské agresi, a to jak diplomatickými prostředky, tak i prostřednictvím ekonomické, humanitární a vojenské pomoci. Jsem hrdý na české společnosti Českou zbrojovku a Sellier & Bellot nejen za dodávky vojenského materiálu ukrajinským ozbrojeným silám, ale také za budování soběstačného ukrajinského obranného průmyslu, který pomůže obraně a ekonomice Ukrajiny,“ komentuje Petr Fiala, předseda vlády České republiky.
"Je nám ctí, že si nás ukrajinská vláda vybrala, abychom jí pomohli vybudovat výrobní kapacity na výrobu malorážového střeliva podle standardů NATO na ukrajinském území. Toto úsilí podpoříme dodávkou strojů pro výrobu střeliva," uvedl Radek Musil, generální ředitel společnosti Sellier & Bellot.
"Česká republika je jedním z našich nejaktivnějších partnerů. Jsme vděčni českému lidu za jeho podporu a českým výrobcům zbraní za jejich důvěru. Jsem přesvědčen, že tato spolupráce pomůže nejen zvýšit zbrojní výrobu na Ukrajině, ale také prohloubit integraci ukrajinského obranného průmyslu do obranné průmyslové základny NATO," uvedl ministr strategického průmyslu Oleksandr Kamyšin.
Základy těchto projektů byly položeny na Prvním mezinárodním fóru obranného průmyslu (DFNC1), které se konalo v září 2023 v Kyjevě a na němž spolupracovalo ukrajinské Ministerstvo strategického průmyslu, Ministerstvo obrany a Ministerstvo zahraničních věcí, za účasti 252 společností z více než 30 zemí.
Sellier & Bellot a Česká zbrojovka patří mezi největší a nejvýznamnější podniky obranného průmyslu v České republice a jsou největšími tuzemskými výrobci střeliva a ručních palných zbraní. Obě společnosti jsou dlouhodobými partnery a dodavateli různých ozbrojených složek po celém světě, včetně mnoha zemí EU a NATO.

O společnosti Colt CZ Group SE
Skupina Colt CZ je jedním z předních světových výrobců ručních palných zbraní a munice pro ozbrojené složky, osobní obranu, lov, sportovní střelbu a další komerční využití. Své produkty prodává především pod značkami Colt, CZ (Česká zbrojovka), Colt Canada, CZ-USA, Dan Wesson, Sellier & Bellot, swissAA, Spuhr a 4M Systems.
Skupina Colt CZ sídlí v České republice a zaměstnává více než 3 600 lidí ve svých výrobních závodech v České republice, Spojených státech, Kanadě, Švédsku, Švýcarsku a Maďarsku. Skupina je ze 52,8 % vlastněna holdingem Česká zbrojovka Partners SE, z 26,8 % společností CBC Europe S.à r.l. a 20,4 % podíl tvoří veřejně obchodované akcie.
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