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TISKOVÁ ZPRÁVA
Colt CZ Group zveřejnila informace a dokumenty k výplatě dividendy za rok 2023 
Praha (17. července 2024) ― Colt CZ Group zveřejnila informace a dokumenty k výplatě dividendy za rok 2023. Dividenda bude vyplácena v penězích nebo v nových akciích. Podrobnější informace naleznete na těchto webových stránkách v sekci Investoři/Dividendy pod odkazem https://www.coltczgroup.com/investori-dividenda/.
Dovolujeme si sdělit, že společnosti Patria Finance a Wood & Co. vyjdou akcionářům Colt CZ Group vstříc a poskytnou jim asistenci v procesu administrace akciové dividendy.

O společnosti Colt CZ Group SE
Skupina Colt CZ je jedním z předních světových výrobců ručních palných zbraní a munice pro ozbrojené složky, osobní obranu, lov, sportovní střelbu a další komerční využití. Své produkty prodává především pod značkami Colt, CZ (Česká zbrojovka), Colt Canada, CZ-USA, Dan Wesson, Sellier & Bellot, swissAA, Spuhr a 4M Systems.

Skupina Colt CZ sídlí v České republice a zaměstnává více než 3 600 lidí ve svých výrobních závodech v České republice, Spojených státech, Kanadě, Švédsku, Švýcarsku a Maďarsku. Skupina je od roku 2020 kotovaná na Burze cenných papírů Praha a majoritním akcionářem je holding Česká zbrojovka Partners SE.
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