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TISKOVÁ ZPRÁVA

Colt CZ Group podporuje české veterány a Vojenský fond solidarity

Praha (11. listopadu 2024) ― Společnost Colt CZ Group je hrdým partnerem příslušníků českých ozbrojených složek a dlouhodobě podporuje také české válečné veterány. U příležitosti letošního Dne válečných veteránů, který každoročně připadá na 11. listopad, předal CEO Skupiny Jan Drahota do rukou náčelníka Generálního štábu AČR generálporučíka Karla Řehky symbolický šek ve výši 430 000 korun, určený Vojenskému fondu solidarity. Za tyto finance zakoupila společnost Colt CZ Group vlčí máky, které věnovala Vojenskému fondu solidarity.
„Je nám ctí přispět Vojenskému fondu solidarity prostřednictvím nákupu vlčích máků pro sbírku ke Dni válečných veteránů. Získané prostředky z prodeje vlčích máků přinesou další finance na pomoc našim vojákům, veteránům a jejich rodinám. Děkujeme všem našim profesionálním vojákům, příslušníkům aktivních záloh a veteránům za obětavou službu naší vlasti,“ řekl při předání šeku CEO a předseda představenstva Colt CZ Group Jan Drahota.
“Velmi si vážím dlouhodobé podpory Vojenského fondu solidarity ze strany Colt CZ Group. Příspěvek pomůže pečovat o naše veterány a jejich rodiny a naplní tak poslání vlčích máků,” řekl náčelník Generálního štábu AČR Karel Řehka.
Skupina Colt CZ dlouhodobě podporuje nejen vojáky a veterány, ale také policisty, hasiče a jejich rodiny. V roce 2022 se v rámci charitativní dražby dvou ručně rytých pistolí CZ 75 a Colt 1911 z limitované edice Pocta legendám podařilo získat úctyhodných 1 700 000 korun, které následně Skupina věnovala Vojenskému fondu Solidarity, Nadaci policistů a hasičů a na sbírkový účet Velvyslanectví Ukrajiny v ČR na podporu ukrajinské armády. Tato dražba navázala na obdobné dobročinné aukce limitovaných edicí pistolí CZ 75 z České zbrojovky – CZ 75 Řád bílého lva a CZ 75 Republika – kde výtěžek rovněž směřoval Vojenskému fondu solidarity a Nadaci policistů a hasičů.
Vojenský fond solidarity vznikl v roce 2015 a jeho posláním je podporovat kvalitu života dětí vojáků, kteří při plnění služebních povinností zahynuli nebo byli zraněni a mají trvalé následky. Dále je jeho cílem pomáhat vojákům v překonání nejkritičtějšího období při katastrofických událostech, které přímo souvisejí s výkonem služby a také zmírňovat negativní sociální dopady na rodiny a domácnosti vojáků a válečných veteránů, kteří se ne vlastní vinou ocitli v tíživé životní situaci.
O společnosti Colt CZ Group SE
Skupina Colt CZ je jedním z předních světových výrobců ručních palných zbraní a střeliva a munice pro ozbrojené složky, osobní obranu, lov, sportovní střelbu a další komerční využití. Své produkty prodává především pod značkami Colt, CZ (Česká zbrojovka), Colt Canada, Sellier & Bellot, CZ-USA, Dan Wesson, swissAA, Spuhr a 4M Systems.
Skupina Colt CZ sídlí v České republice a zaměstnává více než 3 600 lidí ve svých výrobních závodech v České republice, Spojených státech, Kanadě, Švédsku, Švýcarsku a Maďarsku. Skupina je od roku 2020 kotovaná na Burze cenných papírů Praha a majoritním akcionářem je holding Česká zbrojovka Partners SE.
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