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Tisková zpráva

Colt CZ Group SE: Oznámení o změně v představenstvu a vrcholovém vedení 

Praha (10. března 2025) ― Colt CZ Group SE („Colt CZ“, „Skupina“ nebo „Společnost“) oznamuje odstoupení Dennise Veilleux z funkce člena představenstva Společnosti k 1. dubnu 2025. Jeho pozice v představenstvu Společnosti zůstane neobsazena do dalšího oznámení.
[bookmark: _Hlk192147948]Pan Dennis Veilleux rovněž odstupuje ze všech manažerských pozic v rámci Skupiny. Pozici prezidenta ve společnosti Colt CZ Group North America převezme předseda dozorčí rady Colt CZ pan David Aguilar. 
„Jménem celého představenstva a Colt CZ Group bych rád upřímně poděkoval Dennisi Veilleuxovi za jeho vedení, úsilí a neocenitelný přínos pro Colt a Skupinu od akvizice Coltu v roce 2021. Jeho nasazení a odborné znalosti sehrály klíčovou roli v posílení odkazu značky Colt a v jejím směřování  k dalším úspěchům. Jsme mu vděčni za jeho dlouholetou práci a přejeme mu mnoho úspěchů v jeho dalších aktivitách,“ uvedl předseda představenstva Jan Drahota.
O společnosti Colt CZ Group SE 
Skupina Colt CZ je jedním z předních světových výrobců ručních palných zbraní a munice pro ozbrojené složky, osobní obranu, lov, sportovní střelbu a další komerční využití. Své produkty prodává především pod značkami Colt, CZ (Česká zbrojovka), Colt Canada, Dan Wesson, Sellier & Bellot, swissAA, Spuhr a 4M Systems.
Skupina Colt CZ sídlí v České republice a zaměstnává více než 3 600 lidí ve svých výrobních závodech v České republice, Spojených státech, Kanadě, Švédsku, Švýcarsku a Maďarsku. Skupina je od roku 2020 kotovaná na Burze cenných papírů Praha a majoritním akcionářem je holding Česká zbrojovka Partners SE.
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