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Tisková zpráva

Sbírka na česká ponča InfraHex pro Ukrajinu vybrala za dva týdny cílovou částku 5,8 milionu Kč
Praha (26. března 2025) ― Veřejná sbírka na dodání unikátních českých termomaskovacích ponč InfraHex ukrajinským ozbrojeným složkám, organizovaná v rámci projektu Dárek pro Putina, byla úspěšně zakončena. Za pouhé dva týdny se podařilo vybrat cílovou částku 5 800 000 korun. Díky sbírce bude ukrajinským obráncům předáno celkem 333 kompletů speciálních ponč určených k ochraně před termovizí na bojišti.
Sbírka byla spuštěna 11. března 2025 a umožnila dárcům přispět na výrobu ponč InfraHex, která výrazně zvyšují šance vojáků přežít v prostředí, kde jsou široce využívány bezpilotní prostředky s termokamerami. Ponča budou dodána za výrobní náklady a poskytnuta v režimu 1+1 – ke každému ponču, na které se vybraly prostředky, dodá společnost 4M Tactical ze skupiny Colt CZ Group jedno navíc zdarma.
„Chtěl bych poděkovat všem dárcům, kteří přispěli do sbírky na ponča InfraHex a také týmu z iniciativy Dárek pro Putina, který sbírku zorganizoval. Díky štědrým příspěvkům vyrobíme v České republice a následně dodáme ukrajinským ozbrojeným složkám 333 kusů neviditelných ponč a pomůžeme tak ukrajinským obráncům na bojišti,“ uvedl Radek Duchek, CEO 4M Tactical. 
„Shromáždit 5 800 000 korun trvalo našim dárcům pouhé dva týdny. Myslím, že se jim líbí především to, že se jedná o český výrobek, na kterém se podílejí nejen české ruce, ale taky české mozky. Těšíme se na další spolupráci s Colt CZ Group,” dodává Martin Ondráček, spoluzakladatel iniciativy Dárek pro Putina.
„V Respilonu se výzkumu a vývoji nanovlákenných technologií věnujeme již 13 let. Proces tvorby tohoto unikátního kompozitu nám zabral více než rok. Skládá se z devíti specializovaných výrobních kroků, během nichž dochází k chemickému bondování, pokovování, laminování a zrání jednotlivých materiálů,“ říká Roman Zima, zakladatel firmy Respilon.
Pončo InfraHex je navrženo tak, aby umožnilo skrýt člověka nebo techniku nejen před vizuálním, ale především před termálním sledováním. Nezastavuje teplo, ale rozptyluje ho do nedetekovatelné formy, čímž výrazně snižuje možnost odhalení termokamerou – účinnost maskování tepelné stopy dosahuje až 96 %. Voják se zároveň nepřehřívá, což umožňuje dlouhodobé použití bez kompromisu v komfortu či bezpečnosti.

O společnosti 4M Systems
4M Systems je společnost sídlící v Praze, plně vlastněná holdingem Colt CZ. Aktivity 4M Systems zahrnují navrhování, výrobu a prodej taktického vybavení pro ozbrojené složky, jako je armáda, policie, celní správa, vězeňská služba či pohraniční stráž.

O společnosti Colt CZ Group SE 
[bookmark: _Hlk182476212]Skupina Colt CZ je jedním z předních světových výrobců ručních palných zbraní a munice pro ozbrojené složky, osobní obranu, lov, sportovní střelbu a další komerční využití. Své produkty prodává především pod značkami Colt, CZ (Česká zbrojovka), Colt Canada, Dan Wesson, Sellier & Bellot, swissAA, Spuhr a 4M Tactical.
Skupina Colt CZ sídlí v České republice a zaměstnává více než 3 600 lidí ve svých výrobních závodech v České republice, Spojených státech, Kanadě, Švédsku, Švýcarsku a Maďarsku. Skupina je od roku 2020 kotovaná na Burze cenných papírů Praha a majoritním akcionářem je holding Česká zbrojovka Partners SE.
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