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TISKOVÁ ZPRÁVA

Colt CZ Group SE oznamuje dokončení akvizice společnosti Valley Steel Stamp Inc.

Praha (17. června 2025) ― Společnost Colt CZ Group SE („Colt CZ“, „Skupina“ nebo „Společnost“) oznamuje dokončení akvizice všech akcií společnosti New England Expert Technologies Corp., korporace se sídlem v Delaware, která je vlastníkem společnosti Valley Steel Stamp Inc. („VSS“), korporace se sídlem v Massachusetts. Transakce byla dokončena 16. června 2025 po splnění všech podmínek předcházejících uzavření, včetně schválení Výborem pro zahraniční investice ve Spojených státech (CFIUS).
„Strategickým zdůvodněním této transakce je dosažení vertikální integrace ve vybraných produktových kategoriích. Touto akvizicí získává Colt CZ Group kontrolu nad renomovanou, vysoce kvalitní společností zabývající se přesným obráběním, která slouží jako klíčový dodavatel rámů revolverů, válců, náhradních dílů a dalších součástek ručních palných zbraní pro komerční trh,“ uvedl Radek Musil, generální ředitel Colt CZ Group. „Tato akvizice také významně posílí inženýrské a výrobní kapacity Skupiny ve Spojených státech a také očekáváme zvýšení marže u našich produktů pro komerční trh,“ dodal Radek Musil.
Kupní cena činila 59,5 milionu USD před úpravou o provozní kapitál a peníze, a představuje 5x násobek ukazatele EBITDA za rok 2024 z obchodních činností společnosti souvisejících s ručními palnými zbraněmi. Kupní cena byla plně uhrazena při uzavření transakce, bez dalších plateb na základě dosažených výsledků (earn-out) nebo nepeněžních plnění. Získaná společnost bude konsolidována do finančních výsledků Skupiny k 16. červnu 2025. Transakce byla financována výhradně ze stávajících hotovostních zdrojů Společnosti.
Společnost VSS je zavedený výrobce součástek pro střelné zbraně a dlouhodobý dodavatel skupiny Colt CZ ve Spojených státech. Společnost sídlí v Greenfieldu ve státu Massachusetts a zaměstnává přibližně 150 lidí. V roce 2024 VSS dosáhla tržeb ve výši 44,3 milionu USD z činností spojených s výrobou zbraní. Po dokončení akvizice bude Valley Steel Stamp nadále fungovat pod svým stávajícím obchodním názvem. Obchodní činnosti nesouvisející s výrobou ručních palných zbraní byly z transakce vyčleněny a budou pokračovat samostatně pod názvem NE-XT s vlastní ochrannou známkou a značkou.
Steven K. Capshaw, dlouholetý spolumajitel a generální ředitel VSS, se s účinností od 16. června 2025 stal generálním ředitelem společnosti Colt’s Manufacturing Company.
Radek Musil, generální ředitel Colt CZ Group uvedl: „S potěšením vítám Steva v našem týmu. Jsem přesvědčen, že díky jeho rozsáhlým a dlouholetým zkušenostem v oblasti konstrukce a výroby ručních palných zbraní bude hrát klíčovou roli při formování naší strategie pro americký komerční trh. Jeho vedení bude zásadní pro uvedení nových produktů na trh a pro další fázi růstu našich aktivit ve Spojených státech.“

O společnosti Colt CZ Group SE
Skupina Colt CZ je jedním z předních světových výrobců ručních palných zbraní a munice pro ozbrojené složky, osobní obranu, lov, sportovní střelbu a další komerční využití. Své produkty prodává především pod značkami Colt, CZ (Česká zbrojovka), Colt Canada, Dan Wesson, Sellier & Bellot, swissAA, Spuhr a 4M Tactical.
Skupina Colt CZ sídlí v České republice a zaměstnává více než 3 200 lidí ve svých výrobních závodech v České republice, Spojených státech, Kanadě, Švédsku, Švýcarsku a Maďarsku. Skupina je od roku 2020 kotovaná na Burze cenných papírů Praha a majoritním akcionářem je holding Česká zbrojovka Partners SE.
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