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TISKOVÁ ZPRÁVA

Sellier & Bellot si zajistil stabilní dodavatelský řetězec podpisem pětiletého strategického partnerství se společností EURENCO

Praha (4. července 2025) ― Společnost Sellier & Bellot, přední světový hráč v oboru malorážového střeliva, podepsala pětiletou dohodu o strategickém partnerství na dodávky vysoce výkonných hnacích náplní (střelného prachu) se společností EURENCO, předním evropským výrobcem energetických materiálů, jako je střelný prach, výbušniny, rozbušky a modulové hnací náplně velkorážové munice.
Tato dlouhodobá spolupráce si klade za cíl podpořit rostoucí poptávku po malorážovém střelivu napříč Evropou a státy NATO, včetně vojenských ráží, jako jsou 5,56 mm a 7,62 mm, střeliva ráže 9 mm pro policejní a bezpečnostní složky a také pro sportovní a lovecké účely. Střelný prach vyráběný v nejmodernějším závodě společnosti EURENCO Clermont v belgickém Engisu bude využíván ve výrobním závodě Sellier & Bellot ve Vlašimi, kde se denně vyrobí více než 4 miliony nábojů různých ráží.
Vladimír Rada, generální ředitel Sellier & Bellot, uvedl: “Tato dohoda se společností EURENCO je strategickým krokem k zabezpečení spolehlivého dodavatelského řetězce pro naši výrobu. Zajištěním stabilního přístupu k vysoce výkonným hnacím náplním posilujeme schopnost Sellier & Bellot plnit rostoucí potřeby našich zákazníků z řad evropských a aliančních armád, jakož i policejních a dalších bezpečnostních složek. Společně tak zvyšujeme schopnost Evropy plnit své obranné závazky rychle a odhodlaně.”
Thierry Francou, generální ředitel EURENCO, řekl: “Je nám ctí posílit naše partnerství se společností Sellier & Bellot. Tato dohoda odráží důvěru, kterou do našich odborných znalostí a spolehlivosti našich produktů vkládá další klíčový hráč globálního muničního průmyslu. Zároveň tak dokazujeme náš společný závazek zajišťovat bezpečný a kvalitní dodavatelský řetězec pro potřeby evropské obrany a bezpečnosti.”
O společnosti Sellier & Bellot
Společnost Sellier & Bellot, založená v roce 1825, je tradičním výrobcem malorážového střeliva, které dodává ozbrojeným složkám a také na komerční trh po celém světě. Patří k nejstarším strojírenským firmám v České republice a je předním světovým dodavatelem v muničním a obranném průmyslu. Produktové portfolio Sellier & Bellot zahrnuje širokou škálu střeliva pro ozbrojené složky a také loveckého a sportovního střeliva. Společnost má přibližně 1 600 zaměstnanců a provozuje výrobní závod ve Vlašimi v České republice. Od května 2024 patří Sellier & Bellot do skupiny Colt CZ Group.
O společnosti EURENCO
EURENCO je evropským lídrem v oblasti energetických materiálů s kompletní škálou zahrnující střelný prach, výbušniny, střeliviny a aditiva pro strategické obory: obrana a bezpečnost, vesmír, těžba ropy, nebo palivová aditiva. Tato řešení výbušnin a střelivin jsou přizpůsobena pro komplexní aplikace pro bojové hlavice, rakety, bomby, podvodní zbraně a munici malé, střední a velké ráže.
O společnosti Colt CZ Group SE
Skupina Colt CZ je jedním z předních světových výrobců ručních palných zbraní a munice pro ozbrojené složky, osobní obranu, lov, sportovní střelbu a další komerční využití. Své produkty prodává především pod značkami Colt, CZ (Česká zbrojovka), Colt Canada, Dan Wesson, Sellier & Bellot, swissAA, Spuhr a 4M Tactical.
Skupina Colt CZ sídlí v České republice a zaměstnává více než 3 300 lidí ve svých výrobních závodech v České republice, Spojených státech, Kanadě, Švédsku, Švýcarsku a Maďarsku. Skupina je od roku 2020 kotovaná na Burze cenných papírů Praha a majoritním akcionářem je holding Česká zbrojovka Partners SE.
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