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TISKOVÁ ZPRÁVA

Vladimír Rada jmenován generálním ředitelem společnosti Sellier & Bellot

Praha (1. srpna 2025) – Společnost Sellier & Bellot, přední světový hráč v oboru malorážového střeliva, oznamuje personální změnu ve vedení společnosti. S účinností od 1. srpna 2025 se generálním ředitelem stal Vladimír Rada, dosavadní finanční ředitel. Pan Vladimír Rada řídil společnost Sellier & Bellot jako pověřený generální ředitel a předseda správní rady od 1. ledna 2025, kdy se tehdejší generální ředitel Radek Musil přesunul do role CEO mateřské společnosti Colt CZ Group. Novým finančním ředitelem Sellier & Bellot se stal Jan Jícha.
„Vladimír Rada má dlouholeté manažerské zkušenosti a během svého působení v Sellier & Bellot, nejprve jako finanční ředitel a následně jako dosavadní generální ředitel, prokázal silné manažerské schopnosti a profesionální přístup. Jsem přesvědčen, že pod jeho vedením bude Sellier & Bellot dále růst jako jeden z hlavních pilířů naší Skupiny,“ uvedl Radek Musil, generální ředitel Colt CZ Group.
 „Sellier & Bellot je značka s 200letou historií a silným postavením na světových trzích. Je pro mě ctí převzít vedení společnosti a podílet se na dalším rozvoji našich produktů, výrobních kapacit a obchodních příležitostí. Těším se na pokračování spolupráce se všemi našimi zaměstnanci, jejichž profesionality si velmi vážím,“ uvedl Vladimír Rada, generální ředitel Sellier & Bellot.
Vladimír Rada má více než dvacet let zkušeností z vrcholového managementu a financí v mezinárodních průmyslových společnostech. Do Sellier & Bellot nastoupil v roce 2023 jako finanční ředitel, od ledna 2025 pak zastával pozici dosavadního generálního ředitele. Dříve působil ve společnostech Lindab, Mitas Tyres a ArcelorMittal, kde zastával manažerské pozice v oblasti finančního řízení, controllingu a strategie. Je absolventem MBA programu business školy ESMA Barcelona.

O společnosti Sellier & Bellot
Společnost Sellier & Bellot, založená v roce 1825, je tradičním výrobcem malorážového střeliva, které dodává ozbrojeným složkám a také na komerční trh po celém světě. Patří k nejstarším strojírenským firmám v České republice a je předním světovým dodavatelem v muničním a obranném průmyslu. Produktové portfolio Sellier & Bellot zahrnuje širokou škálu střeliva pro ozbrojené složky a také loveckého a sportovního střeliva. Společnost má přibližně 1 600 zaměstnanců a provozuje výrobní závod ve Vlašimi v České republice. Od května 2024 patří Sellier & Bellot do skupiny Colt CZ Group.

O společnosti Colt CZ Group SE
Skupina Colt CZ je jedním z předních světových výrobců ručních palných zbraní a munice pro ozbrojené složky, osobní obranu, lov, sportovní střelbu a další komerční využití. Své produkty prodává především pod značkami Colt, CZ (Česká zbrojovka), Colt Canada, Dan Wesson, Sellier & Bellot, swissAA, Spuhr a 4M Tactical.
Skupina Colt CZ sídlí v České republice a zaměstnává více než 3 300 lidí ve svých výrobních závodech v České republice, Spojených státech, Kanadě, Švédsku, Švýcarsku a Maďarsku. Skupina je od roku 2020 kotovaná na Burze cenných papírů Praha a majoritním akcionářem je holding Česká zbrojovka Partners SE.
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