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TISKOVÁ ZPRÁVA

Společnost Colt Canada podepsala s rezortem obrany Dánska významný kontrakt na 26 000 karabin C8 MRR

Praha (5. září 2025) – Colt CZ Group SE („Colt CZ,“ „Skupina“ nebo „Společnost“) tímto oznamuje, že její dceřiná společnost Colt Canada podepsala významný kontrakt s Dánskou organizací pro obranné akvizice a logistiku (DALO) na dodávku 26 000 karabin C8 MRR (Modular Rail Rifle).
Tato dohoda představuje důležité rozšíření dlouhodobého partnerství mezi Dánskem a Kanadou v oblasti ručních palných zbraní. Společnost Colt Canada již více než 30 let dodává dánským ozbrojeným silám spolehlivé a v boji osvědčené zbraňové systémy, které přispívají k bezpečnosti dánských vojáků doma i v zahraničí.
„Organizace DALO je hrdá na to, že již více než 30 let úspěšně spolupracuje se společností Colt Canada, která dodává zbraně našim vojákům. S podpisem nové smlouvy se těšíme na pokračování tohoto silného a trvalého partnerství. Pořízení pušek M25 C8 MRR podporuje rychlý rozvoj dánských ozbrojených sil,“ uvedl plukovník Thomas O. Knudsen, ředitel pozemní divize Organizace pro akvizice a logistiku dánského ministerstva obrany.
„Podpis této nové smlouvy zdůrazňuje závazek společnosti Colt Canada podporovat dánské ozbrojené síly spolehlivými a osvědčenými ručními palnými zbraněmi a posilovat naše dlouholeté partnerství s Dánskem,“ uvedl Sean Congdon, prezident a generální ředitel společnosti Colt Canada.
Puška C8 MRR je nejnovější zástupce rodiny ručních palných zbraní společnosti Colt Canada, kombinující modularitu, přesnost a odolnost tak, aby splňovala operační požadavky dnešních ozbrojených sil. Tímto kontraktem Colt Canada znovu potvrzuje svou roli důvěryhodného partnera NATO a pokračuje ve své misi dodávat špičková řešení, která zvyšují bezpečnost a efektivitu spojeneckých sil.
O společnosti Colt CZ Group SE
Skupina Colt CZ je jedním z předních světových výrobců ručních palných zbraní a munice pro ozbrojené složky, osobní obranu, lov, sportovní střelbu a další komerční využití. Své produkty prodává především pod značkami Colt, CZ (Česká zbrojovka), Colt Canada, Dan Wesson, Sellier & Bellot, swissAA, Spuhr a 4M Tactical.
Skupina Colt CZ sídlí v České republice a zaměstnává přibližně 4 000 lidí ve svých výrobních závodech v České republice, Spojených státech, Kanadě, Švédsku, Švýcarsku a Maďarsku. Skupina je od roku 2020 kotovaná na Burze cenných papírů Praha a majoritním akcionářem je holding Česká zbrojovka Partners SE.
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