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Reakce CZG na informace serverů Novinky.cz a Aktuálně.cz

Praha (31. března 2022) – CZG - Česká zbrojovka Group SE („CZG“) zaznamenala zprávu serverů Novinky.cz a Aktuálně.cz, podle kterých pušky pro přesnou střelbu CZ BREN 2 PPS, což jsou produkty dceřiné společnosti Česká zbrojovka dodané Armádě České republiky („AČR“), selhávají. Aktuálně.cz cituje blíže nespecifikované „zdroje“ a „experty“, dle kterých toto předkládané selhání způsobuje „pravděpodobně nekvalitní materiál nebo chybná konstrukce (…)‚ možná oba problémy“.
CZG k tomu sděluje, že puška BREN 2 PPS byla v rámci kontrolních a vojskových zkoušek vedených AČR podrobena řadě testů, včetně zkoušky životnosti zbraně na 10 tisíc výstřelů. Puška CZ BREN 2 PPS absolvovala náročné zkoušky za ztížených podmínek, jako jsou zkoušky střelbou za nízkých a vysokých teplot, zkoušky v písku, blátě, střelba do poruchy, přesnost, životnost atd.  V průběhu zkoušek splnila zbraň všechny požadavky na spolehlivost v souladu se standardy NATO a požadavky AČR na jednotlivé druhy střeliva. 
Závady na zbraních CZ BREN 2 PPS, popsané servery Novinky.cz a Aktuálně.cz, byly, jak vyplývá z vyjádření tiskových mluvčí Ministerstva obrany a AČR pro tyto servery, způsobeny použitím jiného druhu munice. Uživatel v tomto případě použil střelivo, které nebylo v souladu se STANAG 2310 Small Arms Ammunition (7,62 mm), jak je požadováno technickými podmínkami zbraně a jak bylo doporučeno v rámci vojskových zkoušek.
Předmětem vojskových zkoušek bylo mimo jiné i testování možnosti použití střeliva stejné ráže, ale s určením pro jiné zbraně. Puška CZ BREN 2 vykázala schopnost použití standardizovaného střeliva 7.62x51 mm NATO, které je používáno u kulometů. U střeliva pro speciální, tzn. odstřelovací zbraně, které nepracují v automatickém režimu, nebylo jejich používání ve zbrani doporučeno.
Zbraň Bren 2 PPS splnila všechny parametry stanovené kontrolními a vojskovými zkouškami a byla zavedena do užívání v Armádě České republiky. Zbraň je přesná a spolehlivá, ergonomicky přívětivá, odolná, zpracovaná z velmi kvalitních materiálů.
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