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TISKOVÁ ZPRÁVA
První výročí spojení Coltu a České zbrojovky připomíná limitovaná edice legendárních pistolí
Praha (24. října 2022) – Loňské spojení dvou globálně proslulých výrobců ručních palných zbraní – amerického Coltu a České zbrojovky – připomíná limitovaná edice dvou ručně rytých pistolí Colt 1911 a CZ 75 s názvem Pocta legendám. Zdobení se ujal celosvětově respektovaný umělecký rytec René Ondra, který svou prací mění sériové výrobky v umělecká díla vysoké hodnoty. Vůbec první z padesáti sad této edice bude 27. 11. 2022 vydražena v pražské Galerii Kodl. Výtěžek bude věnován Vojenskému fondu solidarity, Nadaci policistů a hasičů a také na sbírkový účet Velvyslanectví Ukrajiny v ČR na podporu ukrajinské armády.
Nápad vyrobit tuto unikátní edici se zrodil díky úzké spolupráci obou „sester“, firem Colt a Česká zbrojovka. Za každou značku byl do ní vybrán ikonický model: americký Colt 1911 a česká CZ 75. Obě pistole zdobí ornamenty a rytiny inspirované zdobením severoamerických zbraní 19. století, zejména revolverů Colt, které jsou v tomto ohledu proslulé a těší se mimořádnému zájmu sběratelů.
„Název této edice, Pocta legendám, vychází ze skutečnosti, že obě zbraně i jejich výrobci patří mezi špičku ve svém oboru s bohatou historií a generacemi spokojených uživatelů. V tomto nastaveném kurzu chceme pokračovat a etablovat skupinu Colt CZ jako skutečně nezpochybnitelného lídra v segmentu ručních palných zbraní. Jsem rád, že aukcí jedné sady podpoříme naše vojáky, policisty, hasiče a jejich rodiny a také ukrajinskou armádu,“ říká Jan Drahota, prezident a předseda představenstva Colt CZ Group. 
Colt 1911 ráže 45 Auto vstoupil do aktivní služby před 111 lety a až do 80. let minulého století byl standardní zbraní americké armády. Podle mnohých jde o nejdokonalejší jednočinnou pistoli s jednořadovým zásobníkem a současně nejkopírovanější pistoli na světě.
CZ 75 byla jednou z prvních „zázračných devítek“ – velkokapacitních samonabíjecích pistolí ráže 9 mm Luger vybavených dvoučinným spoušťovým mechanismem, které od 80. let začaly dominovat světovému trhu – a dodnes zůstává jednou z nejúspěšnějších. Po Coltu 1911 jde o druhou nejkopírovanější pistoli všech dob.
Ručně ryté zbraně České zbrojovky a Coltu jsou vyhledávanou investicí a nesmírně zajímavým sběratelským artiklem. Dražba pistole CZ 75 z limitované edice Republika, který Galerie Kodl vydražila v roce 2019, vynesla na dobročinné účely 650 000 korun, přičemž pořizovací cena této pistole činila 200 tisíc korun. Nedávná dražba stejného modelu v Galerii Goltzova tvrz vynesla dokonce 980 000 korun. Další z limitovaných edicí – CZ 75 Tobruk – vynesla 5 milionů korun na aukčním večeru pořádaném letos v březnu časopisem Forbes a iniciativou Svobodu Ukrajině na pomoc Ukrajině. 



O SPOLEČNOSTI – Colt CZ Group SE
Colt CZ Group SE je jedním z předních světových výrobců ručních palných zbraní pro ozbrojené složky, osobní obranu, lov, sportovní střelbu a další komerční využití. Své produkty prodává především pod značkami Colt, CZ (Česká zbrojovka), Colt Canada, CZ-USA, Dan Wesson, Spuhr a 4M Systems.
Skupina Colt CZ má své sídlo v České republice a výrobní kapacity v České republice, Spojených státech, Kanadě a Švédsku. Skupina zaměstnává více než 2 000 lidí v České republice, USA, Kanadě, Německu a Švédsku. Skupina je ze 76,9 % vlastněna holdingem Česká zbrojovka Partners SE, zbývajících 23,1 % tvoří veřejně obchodované akcie.
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