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TISKOVÁ ZPRÁVA
Colt CZ Group jako první výrobce ručních palných zbraní vstupuje do světa blockchainové technologie 
Praha (16. prosince 2022) – Colt CZ Group jako vůbec první výrobce ručních palných zbraní na světě nabízí spojení nákupu svých produktů a nezaměnitelných NFT tokenů na platformě blockchainové technologie. NFT přinese zákazníkům nový standard autentizace, bezpečnosti a důvěry v podobě digitálního dokladu o vlastnictví zbraní České zbrojovky a Coltu.
K dnešnímu dni byla spuštěna první NFT aukce produktů společnosti Colt CZ Group, a to ve spojení s limitovanou stokusovou edicí ručně rytých pistolí CZ 75 Řád Bílého lva, připomínající sté výročí založení nejvyššího státního vyznamenání České republiky. V této aukci, která poběží do pátku 23. prosince, bude nabídnuto deset kusů těchto umělecky zdobených unikátů. V následujících týdnech se uskuteční NFT aukce dalších exemplářů. NFT token slouží jako certifikát autenticity pro sběratele a zároveň jako poukaz na nákup konkrétní fyzické zbraně. Zájemci o aukci NFT tokenů a koupi pistolí edice CZ 75 Řád Bílého lva naleznou více informací na www.auctionportal.coltczgroup.onblocktrust.com.
[bookmark: _Hlk122012615]Věříme, že blockchainová autentizace má velký potenciál pro nás i naše zákazníky. Od tohoto kroku si slibujeme navázání bližšího vztahu s našimi koncovými zákazníky v ČR i v zahraničí, kteří touto cestou získají při nákupu našich ručních palných zbraní nový standard bezpečnosti a také mnoho výhod. U limitovaných edic je naším cílem nabídnout férovější možnost zakoupení těchto jedinečných kusů, kdy zákazníci dostanou prostřednictvím NFT aukce možnost transparentně si zakoupit místo v pořadníku. Jako skupinu se sídlem v České republice nás obzvlášť těší, že první výrobek ověřený blockchainem je spojen s nejvyšším českým státním vyznamenáním, Řádem Bílého lva,“ zdůrazňuje Jan Drahota, prezident a předseda představenstva Colt CZ Group.
Do konce letošního roku dojde také ke spuštění členského portálu pro novou edici sériově vyráběných sportovních pistolí CZ TS 2 ORANGE.  Každá z těchto zbraní nabízí propojení s unikátním NFT tokenem. Novým majitelům pistole CZ TS 2 Orange zpřístupní NFT token kromě certifikátu autenticity a digitálního dokladu o koupi i celou řadu dalších výhod, včetně možnosti absolvovat přípravu na sportovní střelnici EG-CZ Academy s Ericem Grauffelem, osminásobným mistrem světa ve sportovní střelbě dle pravidel IPSC a oporou CZ Shooting Teamu. Model CZ TS 2 ORANGE byl spolu s NFT tokenem představen na šampionátu 2022 IPSC Handgun World Shoot v Thajsku, kde Kahlil Adrian Viray, filipínský člen CZ Shooting Teamu, s touto pistolí vydobyl celkové vítězství v divizi Standard a titul mistra světa.
Část výnosů z prodeje NFT věnuje Colt CZ Group na dobročinné účely, konkrétně na sbírkový účet Velvyslanectví Ukrajiny v ČR na podporu ukrajinské armády.




O SPOLEČNOSTI – Colt CZ Group SE
Colt CZ Group SE je jedním z předních světových výrobců ručních palných zbraní pro ozbrojené složky, osobní obranu, lov, sportovní střelbu a další komerční využití. Své produkty prodává především pod značkami Colt, CZ (Česká zbrojovka), Colt Canada, CZ-USA, Dan Wesson, Spuhr a 4M Systems.
Skupina Colt CZ má své sídlo v České republice a výrobní kapacity v České republice, Spojených státech, Kanadě a Švédsku. Skupina zaměstnává více než 2 000 lidí v České republice, USA, Kanadě, Německu a Švédsku. Skupina je ze 76,9 % vlastněna holdingem Česká zbrojovka Partners SE, zbývajících 23,1 % tvoří veřejně obchodované akcie.
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